3.04. 30 KpLtripLo LooTnTaC TPLYWVWY
1-14880
OEMA 4

Aivetal tetpdAeupo ABIA pe AB = AA kat B =TA. Av E gilval To onpeio Topng twv

T(POEKTACEWV TWV BA Kot MA Kot Z TO ONHELO TOUNAC TWV TIPOEKTACEWY TwV AA Kal B

va anodeifete otL:

a) H lA eivat iyotopog g ywviog Bra. (Movabdeg 7)
B)rz=rE (Movadeg 9)
y) EZ// BA (Movabdecg 9)
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Ex&00eig MrmapAag



5.6. Epappoyég ota tpiywva
2 —14885
OEMA 4

Aivetal to ofuywvio kot okaAnvo tpiywvo ABT. Mpoekteivoupe to UPog Tou AH Katd

TuAMa HA=AH kat tn 8tdpeco tou AM katd tunpa ME=AM. Na anodeifete otL:

a)
i. AB=TE
ii. AB=BA
(Movadeg 8)
B) rBA =BIE (Movdbeg 8)
v)

i. E€etdote av to TUAMA BA pmopel va eival mapdAAnAo oto tunpa rE.
(Movabdeg 5)
ii. Moo elvatl to €idog Tou TeTpamAsUpou BrEA; ALKOLOAOYNOTE TNV AMAVTN O

oag. (Movadeg 4)




5.9. M 1816t Ta TOU 0pBOoYWVIOU TPLYWVOU
314886

OEMA 4
Oewpoupe éva. opBoywvio Tpiywvo ABT (A = 90°), ta péoa A, E, Z Twv TAEUPWV TOU
kaL to UPog tou AK. Av O gival To onpeio toung twv AZ kat AE, tote:

o) No amodeifete ot

i. To tetpamAeupo AAZE eival opBoywvio. (Movabdeg 8)
.. Bl .
ii. AO=0E= e (Movabdeg 7)

B) Av erumAéov eivad I' = 30°, tote:

i. va Bpeite tn ywvia AZB. (Movdsec 5)

BT
ii. vo amodeiete 0TL BK = - (Movabdeg 5)
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